

**Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése
Területfejlesztési Bizottság**

Szám: BMÖ/135-7/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése Területfejlesztési Bizottságának 2021. szeptember 23. napján 08.50 órára összehívott és a Baranya Megyei Önkormányzat Díszterme (Pécs, Papnövelde utca 5.) nagytárgyalójában megtartott ülésén.

Jelen vannak: Polics József, a bizottság elnöke
Schwarz-Kiefer Patrik, a bizottság elnökhelyettese
Mester László bizottsági tag
Nagy Balázs bizottsági tag
(a mellékelt jelenléti ív szerint)

Távol van: Szarkándi Lajosné bizottsági tag

Jelenlévő meghívottak: Dr. Partos János, a BMÖH jegyzője
Dr. Végi Melinda aljegyző
Sebestyén Attila Területfejlesztési Osztályvezető
Papp Krisztián Pénzügyi Osztályvezető
Dr. Rudolf Tamás jogász
Jankovics Szilvia vezető pénzügyi referens
Hamarics Ildikó jegyzőkönyvvezető
(a mellékelt jelenléti ív szerint)

Polics József, a bizottság elnöke köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fő bizottsági tagból 4 fő jelen van, így a bizottság határozatképes. Az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Mester László bizottsági tagot javasolja.

Mester László bizottsági tag vállalja a jegyzőkönyv- hitelesítési feladat ellátását.

Polics József, a bizottság elnöke kéri, szavazzanak a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére vonatkozó javalatról.

Megállapítja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal Mester László bizottsági tagot kérte fel a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Polics József, a bizottság elnöke ismerteti a napirendet, és megkérdezi, hogy a kiküldött napirendhez képest van-e módosító javaslat?

Módosító javaslat nem hangzik el.

Polics József, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendi javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 egybehangzó igen szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

- 1. Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelmekről**
Előterjesztő: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke
- 2. Kitüntető cím és kitüntető díjak adományozása (Zárt ülés)**
Előterjesztő: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Napirend tárgyalása:

1. napirend: Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelmekről

Polics József, a bizottság elnöke ismerteti, hogy a Területfejlesztési Bizottság 2021. szeptember 22-i ülésén már tárgyalta a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigényekről szóló kérelmeket. Az ülést követően benyújtásra került Mánfa Községtől „Csapadékvíz rendszer fejlesztése Mánfa község belterületén” megnevezésű projekt megvalósíthatósága érdekében. A módosított előterjesztés elektronikusan kiküldésre került a bizottság tagjai részére.

Kérdezi Sebestyén Attila Területfejlesztési Osztályvezetőt van-e szóbeli kiegészítése az előterjesztéssel kapcsolatban.

Sebestyén Attila Területfejlesztési Osztályvezető részéről az előterjesztéssel kapcsolatban szóbeli kiegészítés nem hangzik el.

Polics József, a bizottság elnöke további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 4 egybehangzó igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2021. (IX.23.) TFB Határozat

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta a „Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelmekről” tárgyú módosított előterjesztést és annak Közgyűlés elé terjesztését változatlan tartalommal javasolja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polics József, a Bizottság elnöke

Polics József, a bizottság elnöke elmondja, hogy a „*Kitüntető cím és kitüntető díjak adományozása*” szóló 2. számú napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja a bizottság, ezért kéri, csak a tárgyban érintettek maradjanak a teremben.

A zárt ülésről a BMÖ/135-8/2021. számú jegyzőkönyv készült, mely tartalmazza a 10/2021. (IX.23.) számú határozatot.

Polics József, a bizottság elnöke elmondja, hogy további napirend nem lévén a megköszöni a jelenlévők munkáját, és a nyilvános ülést bezárja.


K.m.f.



Polics József
a Bizottság elnöke



Mester László
Bizottsági tag, jegyzőkönyv-
hitelesítő


Hamarics Ildikó
Jegyzőkönyvvezető

